Приложение № 1 

Ответы:
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Часть В

	                В1 
	               В2
	                В3
	                В4

	               245
	              236 
	   1. АВЕ;     2. БГД
	           ЕГДВАБ


Часть С

С1.   1) антикодоны т-РНК комплементарны кодонам и-РНК, а последовательность нуклеотидов и-РНК комплементарна одной из цепей ДНК:

         2) т-РНК   УУА ГГЦ  ЦГЦ АУУ ЦГУ

             ДНК(1) ТТА  ГГЦ  ЦГЦ  АТТ ЦГТ

             ДНК(2) ААТ ЦЦГ  ГЦГ  ТАА ГЦА

         3) число нуклеотидов:  А=Т=7,  Г=Ц=8.

С1.   1) последовательность нуклеотидов на и-РНК:

            ЦАЦ АУА ЦЦУ УЦА УЦЦ

        2) антикодоны молекул т-РНК

           ГУГ, УАУ, ГГА, АГУ, АГГ

       3) число нуклеотидов: А=У=4, Ц=7, Т=0, Г=0

